Tunosu 3ajaTaka 3a HeTH KpaTKH TecT”
(permema)

1. OapennTn mapamerapcky jenHaunHy paBHu « ompelerne taukama A(1,2,0), B(2,—1,2) u C(3,3,1).

Pememe:
e= [ 1|+ | L ]s+ | 2]t
y=[ 2]+ [ 3]s+ [ 1]t
= 0]+ 2]s+[ 1]t steRr

2. OmpeanTn HOpMAaJIM30BaHy jenHaunHy paBHU « onpebene Taukama A(1,2,0), B(—1,1,2) n C(3,0,1).

Pememe:

e+ | 5|yt =0.

wino

z+ -

wlot

Wl

3. Koja on cinenehux cnwka npeacrassba CKUIly paBHA v : & — 2 + 2 = 07

Z y

(a) (6) (»)

3a0KpyzKuTH TadaH oarosop: (a) (6) (r) gg%@%@%gg

4. Ucuuraru Koje Taduke ce Hajia3e ca ucre crpane papuu « : 7x—6y+5z—4 = 0 kao u rauka A(0,0,0). 3aokpyxuru
CJIOBO WCTIPEJI, TAYHUX OIrOBOPA.

Onxroeop:

B(3,4,1) 0(71,3,5) ) D(1,1,1) 1) E(0,-2,3) F(73,O,4)

5. Oapenuru oproHopMupanu koopaunarhu cucrem (z',y’,2’') y onsocy Ha paBan « : x — 2y + 2z = 0 u Hanucaru
BE3y TUX KOOPJMHATA ca KoopauHarama (z,y, z).

Pememe:
x = 22+ % y + |7
y=| 5|+ | 5 |¥+ | 5|7
z=| —2|a'+ sy + A

*Ha recty he 6utu HajBuire 3 3ajaTKa KOju ce page 10 MuHyTa



10.

11.

12.

13.

14.

15.

IlpaBy p:y+22—1=0, x4+ 2z + 3 = 0 3anucaru napameTapcKu.

Pememse:
= 3]+ 1]
y=| 1|+ 2]t
z=[ 0]+ [ -1]t, teRr

IlpaBy p: z=2t,y=—t+1, 2 =3t + 1, t € R 3anucarn Kao Ipecek JIBe PaBHU.

Pememe:

Jy+ [0 ]+ [ 2] =0
|yt [ 2] e+ [ 2] =0

Oxpenuru jennaguny paBuu koja canpzku Tadky M (0,1, —1) u upaBy p: ¢ —2z — 1 =0,y —z = 0.

Pememe:

| 2]+ [ 1 ]y+[ 2]2+[ 1] =0

O penuru MehycobHU MOIOXKAj IPABUX P : ”T_Q = yTQ = ZEQ uq:2r=z 3y=u=x.
3a0KpyKATH TaA9aH OATOBOD:

IMOKJIAIIAJY CE  CEKY CE <__IIAPAJIEJIHE CY__> MUMOUJJIA3HE CY
Oppenuru mehycobHu moOI0XKaj paBe p : ””TH = yf? = 555 upaeHu o : ¢+ 3y + 2z —10=0.

Sa0KPYKUTH TAYAH OATOBOP:

<___TIPABA TIPUITAJIA PABHIL > CEKY CE'Y M( | s |)  TIAPAJIEJIHE CY
Ha mm mpasa p : £54 = ¥ = =L ceue Tpoyrao ABC, A(0,0,1), B(0,1,1), C(1,1,0).
Pememe:

[PA.PB.7) - [PB.PC.7] = [PC. P4, 7] =

Sa0KPYKUTH TAYAH OJTrOBOP: A @

a JIK Je TaYKa , 1, JINZKA NIPaBOJ P : 7 = = = 5= WU pPaBHU « : 20 — 2y + z — 4 = 07 3a0KpyzKUTU
j M(0,1,2) 6 jp: 2=t =221 2z — 2 4=073
Ta4daH OArOBOP.
Pememe:
1

Bamxa je: IMPABOJ p PABHU «a.

3 . xz—3 _ y=5 _ =z Lzl oy . oz—1
OnpenuTu pacrojame uamelly MUMOMIAa3HUX MpaBuX p: 3= = 452 = s nq: 5= = § = 53
Pememe:
d(p,q) = 3
. x—=3 _ y=5 _ z .x _ y+5 _ 2-2
Onpenuru yrao uamehy npasux p: 3= = 52 = s uq: 3 =52 =5

Pememe:

Z(p,q) = arccos \2

Ogpenuru yrao uamely npase p: br+y—2+3=0,24+y—z+1=0upasan o : z — z+4 = 0.

Pememe:

Lp,a)=| §



16. Oxapenuru yrao wamehy pasuu «: x =yu f: x+y+ 2z =0.

Pememe:

Lla, ) = .

17. Hare cy Tauka M(3,2,1) u paBan « : x — z + 2 = 0. Oupenuru Hopmasiny npojexiujy M; tauke M Ha paBad o
Kao u Tauky N cuMeTpudHy Tadku M y ogHOCY Ha «v.

Pememe:

(]2 ][], N[

18. Hare cy rauka O(0,0,—1) u paBan « : ¢ + y + z = 0. OapeauTy UEHTPAIHY NPOjEKIH]jy, Ca IEHTPOM Y TaUYKU
O, rauke M(1,2,3) na paBan «.

Pememe:

wi[ 1] 2]

|
~|w
~—

19. 3a0KpyKUTHU CJIOBO UCHPE] TAYHOD OJIFOBOPA:

a) Jemnauuna y? + (z — 1)? = 1, o = 2 npeacrapba KPyT y HPOCTOPY. HE
6) Ilpecek Tpoyria u paBHEH MOKe OUTH HAPATETOTPAM. @

) JIA
B) HacnpaMmue uBuie Terpaeipa Cy MUMOUJIAZHE. HE
) A

@D

20. Oxapenuru py6 u 6poj kommonenTu pyoda nospum pg = (7,6,5), p1 = (7,4,0,3), po = (0,1,5,4), p3 = (6,2,3,7),
ps = (1,2,6,5).

Kowmmonenere pyb6a:
Lo] |
5

|

r) IIpecek cdepe n paBHE MOKe OUTH EJIUTICA.

Bpoj kommionenTn pyba: .

21. Jara je opujentabusina nojmenapcka nospiin po = (1,2,6,5), p1 = (6,2,3,7), po = (0,1,5,4), ps = (7,4,0,3),
ps = (7,6,5). OpujeHTrcaTu CBe IHOCHU HA OCHOBY ILJBOCHH D1 .

Pememe:
p=1{6237, po=(, [_2],[ 6], [ 5]) pe=( [ 5], 4], [ 0])
ps=(0, [ 4], [ 7], 3]) pa=06G[ 6], 7])

22. Ogpeantn OjnepoBy KapaKTEpUCTHKY mHoimenapcke moeprnu py = (1,2,6,5), p1 = (7,6,5), po = (0,1,5,4),
p3 =(7,4,0,3), ps = (6,2,3,7).

Pememe:
x=[].

23. 3a0KpyKUTU CJIOBO HCIIPEJ] TAYHOD OJTrOBOPA:

a) Terpaenap u okraenap cy ayanna IliaroHosa rena. A

6) Pox Me6ujycose Tpake je 1. JIA
B) Topyc je opujenrabuina 1OBpIL. @ HE
r) Ce uBuIEe [OJMEAPA Cy YHYTDAIIbE. @ HE



